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1. INTRODUÇÃO

Texto, referenciado, com breve descrição do que são ligas de alta entropia, suas principais características e propriedades de interesse para a engenharia. Breve descrição do que são aços de alta entropia e suas características ou propriedades mais promissoras que motivam o estudo do temo.
2. REVISÃO BIBLIOGRÁFICA

Apresentação, com referências, do estado da arte sobre ligas de alta entropia e aços de alta entropia quanto às sua estrutura, microestrutura, propriedades e principais técnicas usadas na sua produção. Da mesma forma, apresentação do que se conhece sobre ligas de média e alta entropia do sistema Fe-Cr-Ni-Mo.
3. MATERIAIS E MÉTODOS

Apresentação das técnicas que se pretende aplicar para a produção de pequenas amostras da liga Fe45Cr25Ni25Mo5 e que serão usadas para caracterização estrutural por difração de raios-X, microestrutural por microscopia ótica e eletrônica de varredura, bem como amostras de pequenas dimensões para ensaios de tração segundo a norma ASTM E8.
4. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES
Apresentação de um quadro, ou de tópicos, com o cronograma de atividades a serem executadas bimestralmente.
5. REFERÊNCIAS

Lista das referências citadas ao logo do texto, sugere-se o uso do sistema de citação autor-data segundo a ABNT, mas outro sistema pode ser usado se o candidato preferir.
